



Tietojohtajakilta Man@ger ry:n hallituksen kokous

Aika: 10.5.2019 klo 13.00

Paikka: TEK Lounge

Ilmoitusasiat:

- Tulevia tapahtumia:
 - TRT- Kesätappo 26.-28.7.
 - Juhlavuoden avajaistapahtuma 10.9.
 - Juhlaseminaari 8.11.

Palaute ja posti:

- Saapunut posti:
 - Tekniikka&Talous
 - Lasku Suomen Siipiravintolalta
 - Vapaa Boomari
- Saapunut palaute:
 - Palautetta, että meidän saunavastaavamme Jaakko tarvitsisi paidan, jossa lukee "jalluhirmu". Palautteessa kehoitettiin tilaamaan paita mahdollisimman nopeasti. Sama henkilö antoi myös eilen saunalla palautetta, että Jaakon pestin nimi pitäisi muuttaa jalluvastaavaksi.
 - Idea on hauska, mutta emme näe, että paita olisi tarpeellinen. Myöskään Jaakon pestin nimeä ei ole järkevää muuttaa.
 - Henkilöltä tullut palautetta koskien meidän kotisivuja. Hän haluaisi tietää ja saada dokumenttia kevään yleiskokouksesta, muttei ole löytänyt nettisivuilta tietoa. Palautteenantaja antoi useita kehitysehdotuksia nettisivuihin koskien. Palautteenantaja toivotti myös hyvää Wappua.
 - Nettisivujen uudistus projekti on käynnissä, mutta hallitus aikoo selvittää sen tämän hetkistä tilannetta lisää. Puheenjohtaja Laura huolehtii, että yleiskokouksen pöytäkirja liitteineen lähetetään jäsenistölle. IT-vastaava on tehnyt Harmaasta taloudesta uutisen nettisivuille.
 - Eilisestä päätössaunasta kuultu paljon kehuja.

Jaosto- ja foorumikuulumiset:

- Käytiin läpi ajankohtaiset jaosto- ja foorumikuulumiset.

Yritysyhteistyö:

- Päätettiin Case Fakton projektipäälliköksi Joonas Schroderus.
- Keskusteltiin Case Faktin projektitiimin kokoonpanosta ja yhteistyökumppaneista sekä Rankka XQ:sta.

Fuksiasiat:

- Keskusteltiin ajankohtaisista fuksiasioista.

Tapahtumat:

- Käytiin läpi ajankohtaiset tapahtuma-asiat.

Ulkosuhteet:

- Käytiin läpi ajankohtaiset ulkosuhdeasiat.

Kiltahuone:

- Budjetoitiin killan kokoontaitettavaan Beerpong-pöytään ja päätettiin ostaa uusi skumppalasiin laatikko, koska nykyinen skumppalasiin laatikko on rikkiäinen.

Kannatusjäsenohje nettisivuille:



- Keskusteltiin nettisivuille tulevasta kannatusjäsenohjeesta.

Hallituskyselyn koonti:

- Käytiin läpi hallituskyselyssä esiin nousseita asioita ja keskusteltiin kehitysehdotuksista syksyä ajatellen.

Varasto killalle:

- Mietittiin perusteluja varastotilan tarpeelle.

Kesällä tehtävää:

- Päätettiin postilaatikkovastaava ja keskusteltiin muista kesäajan käytännöistä ja vastuista.

20 v. juhlavuosi:

- Keskusteltiin 20 v. juhlavuoden järjestelyjen tilanteesta.

Kautensa päättävien toimareiden kiittäminen ja vapauttaminen tehtävistään:

- Vapautettiin Linnea Heiskari, Venla Haunia ja Pyry Collander toimaritehtävistään. Lisäksi vapautimme Janna Kähärän fuksitoimaritehtävistään.

Huhtikuun hallitustoimija:

- Huhtikuun hallitustoimijaksi julistettiin Janna ja palkitsimme hänet karkkipussilla.